

РЕШЕНИЕ

07 июля 2024 г. № 135/6-5

с. Николо – Березовка

О заверении списка кандидатов в депутаты Совета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан шестого созыва, выдвинутого региональным отделением Всероссийской политической партии «Гражданская инициатива» в Республике Башкортостан на выборах 8 сентября 2024 года

Рассмотрев представленные документы заверения ДЛЯ списка кандидатов в депутаты Совета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, выдвинутого региональным отделением Всероссийской политической партии «Гражданская инициатива» Республике Башкортостан, в соответствии со статьями 40, 44 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Заверить список кандидатов в депутаты Совета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан по одномандатным избирательным округам, выдвинутый В установленном порядке Всероссийской региональным отделением политической партии Республике «Гражданская инициатива» Башкортостан (список прилагается).
- 2. Выдать уполномоченному представителю указанного избирательного объединения настоящее решение с копией заверенного кандидатов депутаты Совета муниципального района списка Республики Краснокамский район Башкортостан, выдвинутых

одномандатным избирательным округам региональным отделением Всероссийской политической партии «Гражданская инициатива» в Республике Башкортостан.

3. Считать согласованными представленные краткое наименование и эмблему избирательного объединения для использования в избирательных документах.

Председатель

избирательной комиссии

Н.В. Глухова

Секретарь

избирательной комиссии

Т.А. Вострецова

Приложение к решению
Территориальной избирательной комиссией
Республики Башкортостан
№ 135/6-5 от 07 июля 2024 г.

СПИСОК

кандидатов в депутаты Совета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан шестого созыва, выдвинутый региональным отделением Всероссийской политической партии «Гражданская инициатива» в Республике Башкортостан

1. Одномандатный избирательный округ № 4

1. Хузин Рамис Ризаванович, дата рождения 02 марта 1990 года, место рождения с. Новый Актанышбаш Краснокамского района Республики Башкортостан, адрес места жительства: Республика Башкортостан, Краснокамский район, с. Новый Актанышбаш, ул.Победы, д.13, вид документа – паспорт гражданина Российской Федерации, данные документа, удостоверяющего личность: серия 8009 номер 987187, выдан отделением УФМС России по Республике Башкортостан в Краснокамском районе 16.06.2010 г.